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	Губернская заочная естественно-математическая олимпиада
 Весенниада-2013.
Задания по математике с элементами физики, 7 класс

Этот лист по окончании Весенниады можете забрать себе. Листы-матрицы ответов необходимо заполнить и сдать учителю. Не забудьте указать в матрице свои имя, фамилию, школу. Удачи!




МАТЕМАТИКА
Задание 1 (оценивается в 1 балла каждый вопрос)
Запишите номер правильного ответа в матрицу ответов.
1. Найдите значение выражения: 
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4) другой ответ.
2. Представьте выражение 22∙32∙42∙82∙92 в виде степени с наименьшим основанием.
1) 612;

2) 126;

3) 212∙36;

4) другой ответ.
3. Представьте в виде многочлена стандартного вида выражение: 
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4) другой ответ.
4. Разложите на множители:[image: image17.png]
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Сколько множителей получится в разложении?

1) 2;

2) 3;

3) 4;

4) нельзя разложить.

5. Виноград содержит 40 % воды, а получаемый из него изюм – 4 %. Сколько изюма будет получено из 72 кг винограда? 
1) 43,2 кг;

2) 72 кг;

3) 96 кг;

4) 45 кг.
6. В какой координатной четверти нет ни одной точки графика функции [image: image22.png]y = —0,6x+ 1,57



  
1) I;

2) II;

3) III;

4) IV. 
Задание 2 (оценивается в 2 балла каждый вопрос)

Нужно привести краткое решение

7. Решите систему уравнений:
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8. Докажите, что значение данного выражения не зависит от значений входящих в него переменных:
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9. В остроугольном треугольнике ABC ∠ А = 30°, ВВ1 и CC1-высоты, В2 и C2- середины сторон АС и АВ соответственно. Под каким углом пересекаются прямые В1С2 и C1B2?

Задание 3 (оценивается в 3 балла)

Дайте развернутое решение.

Чайку кормят с плывущего катера. Вниз бросают кусок хлеба, чайка за 3 секунды поднимает кусок с поверхности моря, а затем за 12 секунд догоняет катер. Войдя в залив, катер уменьшил скорость в два раза. Какое время теперь потребуется чайке, чтобы догнать катер, после того как она поднимет кусок хлеба?
ФИЗИКА
Задание 1 (оценивается в 1 балла каждый вопрос).

Впишите в матрицу информацию, которая должна быть указана в рамке. Числовые результаты в этом задании и далее записывайте в СИ, если в задаче не указаны другие единицы измерения.

1. За полминуты движения тело прошло 1500см. Средняя путевая скорость тела равна ….
2. Для измерения атмосферного давления используют прибор, называемый ….

3. Семиклассница Маша измерила длину шкалы динамометра с пределом измерения 4Н и получила результат 10см. Жёсткость пружины динамометра равна ….

4. Сосед по парте Маши Миша взвесил на динамометре свой сотовый телефон. Показание динамометра составило …, т. к. масса телефона Миши 120г.

5. Когда Маша добавила к Мишиному телефону свой, динамометр стал показывать 2Н. Ребята согласились с утверждением, что телефон Миши в … раз(а) тяжелее Машиного.

6. Линейка длиной 20см имеет массу 4г. На отметке 19см расположена дробинка массой 2г. Если за точку опоры выбрать отметку …см, то линейка будет находиться в состоянии равновесия.

Задание 2 (оценивается в 2 балла каждый вопрос).
7 . Жидкое состояние вещества определяется наличием  а) … и отсутствием б)….

8. В пресном озере на глубине 5м гидростатическое давление равно а)…, а полное давление равно б)….
9. Шарик объёмом 5л наполнен гелием. Плотность гелия 0,2
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, плотность воздуха 1,3
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. На гелий в шарике действуют сила тяжести а)… и выталкивающая сила б)….

Задание 3 (максимум 3 балла).

Впишите в матрицу формулы ответов в общем виде. (Ответом в общем виде называют равенство, в левой части которого указан вопрос задачи, а в правой – известные в задаче величины.)

10. На горизонтальной поверхности стола расположен брусок массой m и размерами a<b<c.
а) Найдите плотность бруска.
б) Найдите из трёх возможных вариантов расположения бруска его максимальное давление на стол.
в) Какая горизонтальная сила заставит двигаться брусок, если максимальная сила трения бруска о стол составляет пятую часть его веса?
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